

《孤注一掷》发布“不像演的”演员特辑



本报讯 近日,《孤注一掷》发布“不像演的”演员特辑,通过导演申奥的介绍,展现了张艺兴、金晨、咏梅、王传君、王大陆、周也和孙阳在拍摄现场的状态,谈到几位演员导演表示:“选角比导演重要,选对了人导演就觉得很轻松。”影片取材自上万例网络诈骗案件,由宁浩监制、申奥导演,8月11日全国上映。影片关联的网络诈骗现实话题引发网友大量讨论,大家纷纷在评论区分享自己身边人曾经被骗的经历,借由电影提醒大家谨防上当。同时影片双平台累计想看

70万,十余日获得双平台新增想看日冠,想看涨幅在同档期上映作品中断层领先。
“逼真”是导演申奥在《孤注一掷》创作过程中最为重视的关键词之一,让观众相信电影里的故事是真的,演员对故事的演绎尤为重要。特辑中,导演申奥对几位主演依次进行介绍。主演张艺兴与片中角色程序员潘生有许多角色共性,倔强、执着,带着浑身的阳光投入到诈骗集团的黑暗,带来强烈反差感。申奥曾为张艺兴引见一位网络安全顾问,通过模

仿对方的谈吐眼神、说话方式,交流一下午之后张艺兴仿佛已经完全进入到潘生这个角色中。金晨与角色安娜虽然一样都有过当模特的经历,但为了更真实呈现荷官这一特别的角色,导演找了一部关于荷官的纪录片供金晨参考,去了解荷官每天要做什么事、生活境遇等等。王传君饰演串联起整个故事脉络的反派,因对角色演绎得过分真实,金晨表示每次与王传君演对手戏都感到“真的害怕”。令导演申奥非常感动的是,无论有没有王传君的戏,他都会来到片场看别人表演,他在拍戏时还有个习惯,不把手带进片场。

在申奥看来,观众看电影不只是在看故事或题材,更是在看人。当电影中的人是观众生活中熟悉的人,观众才会对电影人物产生共情、关心角色命运。人物细节逼真且丰富,是申奥对该片的创作品控要求。境外网络诈骗之所以猖獗不衰,是因为骗子们把利润增长点建立在人性弱点之上,申奥认为人的所有行为都有正反两面,深挖人性的复杂和反转,也是本片的创作母题之一。(影子)

爱奇艺云影院《东北警察故事2》首映10天票房破千万

本报讯 7月18日,云影院热映警匪动作片《东北警察故事2》上线10天,单片点播付费票房已突破1000万元。继《天龙八部之乔峰传》《东北恋哥2对你爱不完》《金爆行动》之后,该片成为2023年第四部爱奇艺“云影院首映”模式发行单点付费点播期(PVOD)票房破千万的作品。

凭借酣畅淋漓的打戏、简洁明快的叙事,《东北警察故事2》在这个夏天强势“出圈”,赢得了吴京、甄子丹、王宝强、张晋等业内人士与媒体观众的一致关注与认可:“动作片的春天来了!”“高兴谢苗再上一层楼”“好作品值得更多关注和支持”“中国动作电影有你们指定行,加油!”……

《东北警察故事2》由魏君子担任总制片人,秦鹏飞担任导演,杨秉佳编剧并执导,谢苗领衔主演。影片设定为《东北警察故事》的前传,

讲述了一名人民警察李红旗(谢苗饰)在相亲过程中无意间发现当地涉黑团伙,并决定和幕后老大马强“死磕到底”的故事。

导演兼编剧杨秉佳谈到创作时,他建议动作片的人物创作不需要做太复杂,自己通过给李红旗添加了“良”“偏”等性格“缺陷”来丰满角色形象,而最终会发现李红旗这一人物代表的正是最为朴素的正义价值观。

导演秦鹏飞现场分享道,这次对动作设计做了主要升级,相较于前作《东北警察故事》,重点给李红旗增加了中国传统摔跤动作设计,并在延续前作备受观众认可的狭窄空间打斗戏码基础上,进一步将空间限定做到极致,于是便有了“厕所打斗”“车内打斗”那两场重头戏。

主演谢苗则希望借这个系列电影告诉大家还有人在用最“拙”的方法在拍动作片,“我们想把最纯粹的



动作片带给观众,也希望有一天动作电影可以再次辉煌起来。”(赵丽)

《超能一家人》发布“笑醉了”正片片段



本报讯 日前,由宋阳执导,艾伦、沈腾、陶慧、张琪、韩彦博、白丽娜、康晞延、安德烈、腾格尔主演,马丽、常远、魏翔特别出演的开心麻花奇幻喜剧《超能一家人》已正式公映。在此前的路演及首映中,第一波观众用笑

声表达着对电影的喜爱,“全家一块嘎嘎笑好解压”“充满童话感的超能力设定好有趣”“艾伦沈腾对抗大逗了”。电影超能力的奇幻设定包裹密集笑点,快乐净含量满满的113分钟,让全年龄段观众都能聚在一起,

许多观众还“拖家带口”前来观影,直言“可以无代沟地和家人共享快乐”。

电影中,郑前(艾伦饰)新发明的软件被大反派乞乞科夫(沈腾饰)盯上,为了保住心血,艾伦求助不靠谱但有天降超能力的家人们。在全家组团“反杀”大反派的过程中,超能力与“钞能力”碰撞出许多令人捧腹的笑点。郑前在与家人的相处中,体会到了家的温暖和力量,这也打动了很多观众,坦言“一路笑声没停过,最后还被狠狠打动了,特别适合和家人一起看”。

近日,电影发布“笑醉了”正片片段。片段中,郑前邀请反派乞乞科夫“吹一瓶”庆祝合作,没想到人菜瘾大的两人双双喝红了脸,用透明玻璃杯摇骰子,却愣是看不清点数。骰子就酒,一块出模,两人醉酒的名场面踩中不少观众笑点,有人笑称,“艾伦沈腾醉酒简直是在演我”。(影子)

热血赛车动作电影《GT赛车:极速狂飙》发布全新预告



本报讯 由美国哥伦比亚影片公司与索尼PlayStation联合打造的热血赛车动作电影《GT赛车:极速狂飙》将于8月11日暑期档同步北美登陆中国内地大银幕。影片近日发布“马力全开”预告,一个全世界都不看好的平凡游戏少年为了梦想全力以赴,抓住九万分之一的入行机会,仅用8个月就从赛车模拟器玩家进阶成为一名职业赛车

手,完成赛车史上最难以置信的热血逆袭。

该片根据英国赛车手詹恩·马登伯勒的真实故事改编而成,首次在大银幕上呈现了赛车运动史上最令人难以置信的传奇故事。詹恩在进入GT学院之前从来没有驾驶过真实赛车,只在PlayStation的《GT赛车》游戏中飙过车的他仅用8个月便能驾驶时速320公里的赛

车在真实赛道上疾驰,从一名游戏玩家逆袭成为职业赛车手。仿如爽文男主的热血人生令人不敢相信这竟是真人真事,就连大卫·哈伯听了都说“不可思议”。

影片最新发布的“马力全开”版全球预告中,一句“你就应该老老实实呆在家里”让人看到少年詹恩在追逐梦想的道路中饱受质疑,但无论是家人的不认同还是职业车手的嘲讽都没有磨灭詹恩对赛车的狂热热爱。“我要试试,哪怕你从不相信我”说出少年詹恩为梦想全力以赴的坚定决心,九万分之一的入行机遇,8个月的残酷训练,詹恩马登伯勒不断超越极限,最终从模拟器玩家跨界成为一名职业赛车手,从而彻底改写了赛车运动史,成就了难以置信的命运大逆袭。

该片由尼尔·布洛姆坎普执导,大卫·哈伯、奥兰多·布鲁姆、阿奇·马德基联袂主演。(杜思梦)

《好像也没那么热血沸腾》定档国庆

本报讯 由邢文雄编剧并担任监制,高虎执导,魏翔、王智、岳亮领衔主演,韩笑、建康、刘沐琪、刘斯博、刘雪涛、于白水、张恒瑞主演,艾伦、王子异、周大勇特别出演的电影《好像也没那么热血沸腾》定档9月28日国庆档上映。

片中,魏翔饰演一位对胜利渴望到有些偏执的篮球教练,而他带领一群由智力障碍人士组成、名为“仁爱之家”的篮球队,去完成赛场夺冠的梦想。定档预告中,魏教练充分诠释了冠军教练

的气质,火花四射的赛场对决配合他自信满满的挥拳,热血气质破屏而出;演员王子异也在预告中帅气亮相,以一记飞身扣篮尽显年轻热血本色。然而一连串的惊喜“神反转”又让人忍俊不禁,魏教练激情洋溢的训话之后,就被马教练(艾伦饰)无情地用烫嘴式“滚滚滚”撵了出去;而振奋人心的赛前动员,魏教练也被领队乐光(王智饰)冷静地及时喝止……

(影子)



照明娱乐新作《飞鸭向前冲》首发预告

本报讯 7月18日,照明娱乐全新IP《飞鸭向前冲》首支预告及首张海报释出。曾打造出《小黄人大眼萌》《神偷奶爸》《超级马力欧兄弟大电影》等一系列动画的照明娱乐将带领观众与滑稽勇敢的飞鸭家庭一起,开启一段前所未有的冒险之旅。

首支预告中,飞鸭母亲帕姆渴望改变乏味的生活,想带领全家离开一成不变的池塘去看看外面的世界。而飞鸭父亲麦克却安于现状,害怕离开池塘。一番争论后,飞鸭一家最终决定踏上舒适圈,向南迁徙至热带的牙买加过冬。本以为温馨悠闲的家庭度假之旅因为中途意外迷路,

来到了疯狂喧闹的大都会——纽约。这里稍不留神就会撞到摩天大楼,也能错入餐厅后厨,变成桌上美食……他们在旅途中遇到的其他鸟类伙伴,纽约市鸽群、苍鹭、曼哈顿餐厅的鸚鵡等也在预告中惊喜亮相——惊险重重、窘境频发的画面,让人开始期待这场别样精彩的旅程。

该片将由库梅尔·南贾尼为飞鸭家庭的父亲麦克配音,伊丽莎·班克斯为母亲帕姆配音,更有金球奖得主奥卡菲娜、艾美奖得主吉甘·迈克尔·凯等重量级配音团队,打造与众不同的飞鸭家庭。

(杜思梦)



《最遗憾是错过你》“不敢去爱”戳中青春共鸣



本报讯 由詹馥华编剧、执导,连晨翔、吴子霏领衔主演的电影

《最遗憾是错过你》,近日发布首支预告及主题海报。预告以女生视角展开,让这段甜蜜又遗憾的青春爱情故事脉络逐渐显现。电影已定档8月22日七夕正式上映。

影片讲述了热烈阳光的黄子捷(连晨翔饰)与自卑敏感的张筱华(吴子霏饰)意外相遇,在一次次的接触中彼此了解、心动,但张筱华却始终逃不开爱情的阴影,两人只好遗憾错过的故事。该片以每个女孩面对爱情都会踌躇犹豫的心境,将青春里那段甜酸的情绪娓娓道来,相信每个人都能在其中找到自己的影子。

影片预告一开始,一句“我从

来没有被坚定的选择过”,就将张筱华的性格体现出来,因为曾经承受过爱情的伤痛,所以她对于爱情总是自卑又胆小,而黄子捷的出现成为了转折,对于张筱华来说仿佛一道炙热的阳光,从一开始拒绝他的靠近,连他代表关心的外套都要连夜清洗干净,到受了伤忍不住的向他寻求安慰……黄子捷一点点的打开张筱华的内心,也治愈着她不曾言说的伤口,正如预告中的“谢谢你,一片一片捡起破碎的我”。自此,甜蜜恋爱正式展开,飞奔的拥抱、紧牵的双手、热烈的拥吻,都让两人一步步的更加坚定彼此。

(杜思梦)

《小美人鱼之大海怪传说》定档9月29日



本报讯 动画电影《小美人鱼之大海怪传说》宣布定档9月29日全国上映,并发布最新预告“寻找大海怪”。

伴随着“大海怪传说”先导预告拉开序幕,小美人鱼和她的朋友们展开了一场惊险刺激的探险之旅,她们穿过神秘的海底洞穴,探寻着传说中大海怪的秘密。整个预告片充满了奇幻惊喜的画面与紧张紧张的气氛,让小朋友们更加期待共同探索和发现传说中的大海怪的秘密。

该片由娱影影业制作出品,资

深电影人姜广超监制,新锐导演庄潇执导完成,影片的视觉技术做了全新的升级,为观众们呈现出了一个充满奇幻色彩和想象力的世界。影片中的每一个角色和场景都充满了生命力和魅力,让观众们仿佛置身于这个神秘的海底世界中。据悉,制作团队进行了技术革新,自主研发的渲染系统拥有极高的处理能力,创作人员对电影的特效、剧情、台词、配乐等方面都做了全方位的优化,力争将每个细节都做到极致,让小朋友们尽情享受于欢乐十足的“寻找大海怪”中。(杜思梦)